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4927
United States Post Offices Volume V-The Ohio Valley 
[Unknown Binding] Richard W. Helbock

An attempt to publish a complete listing 
of the post offices which operated in The 
Ohio Valley: Indiana, Ohio &amp; 
Kentucky

$22.95

3825
United States Post Offices Volume II-The Great Plain 
[Unknown Binding] Richard W. Helbock

First attempt to publish a listing of the 
United States post office which operated 
in the Great Plains states: The Dakotas; 
Nebraska; Kansas; Oklahoma &amp; 
Texas

$26.95

6044 Illinois Post Offices A listing and guide to posmark scarcity 
[Perfect Paperback] Jim Mehrer

Limited printing. A listing and guide to 
postmark scarcity of Illinois post offices

$26.95 Binding and pages firm and tight. 
Clean. Appears never used.

1839

United States Post Offices Volume VII-The Lower Mississippi 
Valley [Paperback] Richard W. Helbock

A complete listing of all United States 
Post Offices which have operated in The 
Lower Mississippi Valley: Missouri, 
Arkansas, Louisiana; Tennessee &amp; 
Mississippi

$19.95

6114-a The Postoffices of South Dakota 1861-1930 [Paperback] 
George H. Phillips

Manual lists all of the post offices 
established in South Dakota from 1861 
to about 1930

$25.00

6418
Wisconsin Post Office Handbook Revised Edition No. 3 
[Loose Leaf] Frank Moertl

Provides information on more than 3800 
post office names

$35.00

5054a
Indian Territory Mail [Ring-bound] Gaspare Signorelli & Tom J. 
Caldwell

$72.95
Looseleaf. Pages are clean 
without markings. Some corner 
bumping due to shelf storage.

8975
Wisconsin Post Office Handbook 1821-1971 [Loose Leaf] 
James B. Hale

This handbook lists all Wisconsin post 
offices from their beginning in 1821 to 
1971. Looseleaf edition which is clean 
without defect.

$25.00
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8825

First Post Offices Within the Boundaries of Oklahoma 
[Paperback] George H. Shirk

This is a check list of the postoffices of 
Indian Territory rather than a list of 
postmarks. The book appears with 
minimal usage. The pages and binding 
are firm. The pages are clean without 
defect. The cover has some age 
discoloration

$25.00

8767 The Post Offices of Nebraska Part 1 Territorial Post Offices 
[Loose Leaf] William F. Rapp and Janet L. C. Rapp

Directory of the Territorial Post Offices 
with exact locations for each post office.

$15.00

8304

The William C. Allen Michigan Postal History Collection 
[Card Book] Craig A. Whitford Auctions

Well described auction of 2700 different 
lots w/ 1400 different Post Offices 
represented, the majority of which no 
longer exist, with many bearing unique 
town postmarks. This is an opportunity 
for the Michigan specialist to see 
material that may never happen again

$35.00

Appears NEW. Pages and binding 
are firm. Pages clean without 
defect. Appears never used.

8303

The Richard G. Ebach Michigan Postal History Collection 
[Card Book] Craig A. Whitford Auctions

Auction catalog of over 2400 different 
lots featuring an astounding, museum 
quality array of rare correspondence in 
the form of original letters and envelopes 
predating the use of postage stamps 
from the late 1700's forward. The lots in 
the catalog are well described with 
minimal black and white illustrations.

$35.00

Pages and binding are firm. Pages 
and cover are clean without 
defect. Appears never used.
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8284

Michigan Postal Markings [Hardcover] Maurice F, Cole
An assemblage of the postal markings of 
the State of Michigan in one book.

$27.95

Pages and binding are firm and 
tight. Cover without defect other 
than some discoloration on the 
front piece which is due to age. 
(1955)

8227 Illinois on Stamps [Plastic Comb] The Lombard Woman's 
Stamp Club

Stamps with subjects having a direct 
relationship to the state of Illinois tell the 
story of Illinois

$20.00 appears never used. Pages and 
binding are firm without defect.

8054

Wisconsin on Stamps [Plastic Comb] Wisconsin Federation 
of stamp clubs

The Wisconsin Federation of Stamp 
Clubs produced a descriptive and 
illustrated volume of stamps which have 
some relation to the State of Wisconsin

$15.00

Pages and binding are firm. Cover 
and edge of pages show age 
discoloration. Appears never 
used. Condition actually better 
than very good and more like 
"Used-Like New"

6159

Illinois 19th century cancels Russell, Richard

A reprint of Illinois cancellations and 
town marks, the compilation of a long 
time member of the Illinois Postal 
History Society

$45.00
Pages clean. Binding and pages 
are tight. Covers shows a bit of 
discoloration

6138
Missouri: Western Frontier The story of mail communications 
West of the Mississippi River in the 19th century [Unknown 
Binding] Thomas J.Alexander

The story of mail communications West 
of the Mississippi River in the 19th 
century illustrated with unique artifacts 
of the period

$40.00

6135

Nebraska Territory Postal History Winter, Charles W

Limited edition. This book documents 
the recorded postmarks of territorial 
Nebraska, however a reasonable 
coverage of pre-territorial markings is 
included

$55.00 Never used. Pages and binding 
are tight and firm. Clean. Limited 
edition printing of 450

5351 A Checklist of Nebraska Post Offices 1853 - 1990 [Pamphlet] 
Richard W. Helbock

A Checklist of Nebraska Post Offices 
1853-1990. Lists the post offices w/ a 
rarity value

$25.00
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5340
A Checklist of South Dakota Post Offices 1850 - 1994 
[Pamphlet] Richard W. Helbock

Checklist of South Dakota Post Offices 
1850-1994

$15.00

5218

Postmarked: Michigan,Mich. 1847-1848 [Paperback] Craig 
A. whit ford & David L. Mackey

Limited edition of 500. This brief 
monograph is a most interesting piece of 
history. It is a clear explanation of how 
the area came to be Michigan's capital 
and how its name came to be Lansing.

$30.00
Pages clean. Cover shows some 
age discoloration. Items has a 
couple vertical bends.

5147 Nebraska Railway Post Offices: Part 3 of Postal History of 
Nebraska Rapp, William F.

A detailed study of the Railway Post 
Offices operating in Nebraska until the 
early 1970&apos;s

$44.95 Pages and binding are firm and 
tight. Appears NEW never used.

5054

Indian Territory Mail [Ring-bound] Gaspare Signorelli & Tom J. 
Caldwell

The purpose of this work was to further 
what has been researched, and not to 
duplicate it The cover listing is an actual 
record of the markings owned by as 
many Indian Territory collectors as was 
possible to locate

$74.95

Original Mimeographed pages are 
clean without markings. Appears 
never used. Important reference 
for the Oklahoma Territory Postal 
Historian. Bumped corners at 
bottom due to shelf storage. Ink 
notation (Indian Terr.) on spine of 
book.

3864 A Checklist of Indian Territory Post Offices 1824 - 1907 
[Pamphlet] Richard W. Helbock

Checklist of Indian Territory Post Offices 
1824-1907. Lists the offices w/ a rarity 
value

$25.00

2930

Chicago Postal History [Hardcover] Harvey M. Karlen

This book is an attempt to gather the 
many strands of postal activities of this 
single city and present the material in it's 
historical setting.

$28.00
Cover with a few bumped corners 
otherwise clean and sound. Top 
edge of page shows some 
"foxing".. Never used
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2682 & 2871
The Introduction of Adhesive Postage Stamps in Iowa 1845-
1853 [Paperback] James S. Leonardo

This study deals with the exposure / 
introduction of the first US postage 
stamps to one small area, IOWA, in the 
period of 1845-1853

$20.95

3246
Nebraska Place-Names [ University of Nebraska Studies in 
Language, Literature, and Criticism Number 6 ] [Hardcover] 
Fitzpatrick, Lilian Linder

A study of Nebraska place-names 
reveals six classes: (1) personal names; 
(2) from local features; (3) from foreign 
places; (4) Indian names; (5) original or 
coined names; (6) miscellaneous

$28.95

Pages clean. Cover has some 
scratches. Pages firm and tight.

3240

Minnesota Territory in Postmarks, Letters and History 
Risvold, Floyd E.

Besides listing the post offices and 
postmarks along with tracings of each 
the writer has tried to show all aspects of 
postal history as the various chapters in 
the bookend Te

$42.95

Pages clean and fresh. First page 
some separation from cover. 
Autographed by author. Pages and 
binding are firm. Better copy than 
very good

2715
Our Storehouse of Missouri Place Names (Missouri 
Handbook; No.2) (Volume 1) [Paperback] Ramsay, Robert L.

This handbook represents a further step 
toward the making of a complete and 
adequate dictionay of Missouri place 
names.

$15.00

2707

Illinois Place Names. [Hardcover]

As it stands (1961) this listing is the most 
comprehensive single source of Illinois 
place names, past or present.

$20.00

cover and pages clean without 
any defect. Pages and binding are 
firm and tight. Appears never 
used.
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